Al EEER =

3 FEHNHE Y $e &t

REDNHEYDER
RO, BEFEZ2ESISEEEROIGEY FSEHET S,
=L, ERUN DK, BEETHOTH BB TGEEERDIBEYEERT 5.
B o Ris Ed ik X [ FRHRE
ELE3245 6:00~20:00 75 BRHT ~ 1 FOHT 40km/h~3E5E
EE2665 6:00~20:00 SIS5HT ~ = Hh EHT 50km/h-EE
i 6:00~20:00 EIRESE] 30km/h~ &5
[ B R R D o sak [ 10~3H (R4 ~6(155))] |
Bisa B P
324% 2665 I 3245
2665 I XE-TH W 2665
HETFHE E 3895 W HETHE
AiEg-Fi . rﬁ BEARERIRER - PR AiE-Sit e
3895 W h:tﬁ XE-St W X XE-TH ®
f 0 10 20 30 ;% 0 5 10 g 0 5 10 15
5 E5) ]
= E T2 % E L ~ Bk 8
35[ 0-2 ?— 0-2 0) 0-2
4-6 -_ é 4-6 $ 4-6 :
8-10 ——— $ 8-10 Ei 8-10 =——
12-14 —— a& 12-14 12-14
20:22 — 20-22 20-22 —
0 5 10 15 0 2 4 0 2 4 6
DI Y ER
O BRLEICENT, STERED-OENSTESHESERDITENMYERILT S,
e} %E%i@ﬁ&u%wﬁﬁﬁ&o)#ﬁﬁmﬁu(:'Dl,\'cﬂ BB O FER RIS THEE
S o
O BEEEERXESAMREZFLELT, BEEFAEICHT AIEEMMBYERIET S,
O BEANXEEMI-ELT I EER, BRFEGENEDELEXEERNGYERILT S,

RBEHMET - FEEAK
-

REEHRERRTY T

REEREERRTYTOQRIA—FK




